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Predgovor 

 
SS – nauka o rasama i smjernice za izbor bračnog partnera izvadak je iz knjige „Glauben 
und kämpften“ (Boriti se i vjerovati), koja je u 3. Reichu izdana za ljude iz SS-a iz 
Njemačkih narodnih zajednica jugoistočne Europe "Für die SS-Männer aus den 
deutschen Volksgruppen des Südostens" 
 
U izvornom izdanju uključena su četiri poglavlja. Prvo poglavlje je naslovljeno "Temeljni 
zakoni življenja i naš pogled na svijet“ (Die lebensgesetzlichen Grundlagen unserer 
Weltanschauung"). Drugo poglavlje obrađuje život Adolfa Hitlera i povijest 
Nacionalsocijalističkog pokreta, treće poglavlje Njemačku povijest, i četvrto poglavlje 
povijest SS-a. 
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Ti i pitanje krvi 
 
Upravo u ovom vremenu kucanja sata našeg naroda tebi će, iz obitelji i roda, razdoblje 
jedinstva doći do osviještenja jedne nerastvorive i zaklete borbene zajednice. Dodatno 
znaš da tvoj život, tvoje biće, sva saznanja tvojih predaka uzrokuju i da ti moraš preuzeti 
istu ulogu za rod, koja ti dolazi. Na spoznaji ovih činjenica istovremeno leži golema 
odgovornost, koja ti je od prirode dana. Ne možeš ju otresti, moraš preuzeti dužnost i 
obvezu da svoj život prema tome urediš i živiš. 
 
Razmisli malo, koje se divno ustrojstvo uvuklo u misli i djelovanje našeg naroda u 
jednom tako kratkom razdoblju. Nakon dugogodišnjeg propadanja u njemačkom se 
narodu kidala spremnost na životnu borbu, volja za životom i povjerenje u najširem 
smislu. Nacionalsocijalizam naš narod nije izvukao samo gospodarski i politički, već i 
biološki iz prijetećeg propadanja. Odgovor na pitanje, zašto su Führer i njegova pratnja 
mogli postići velike uspjehe, lako je zamisliv: Adolf Hitler je životne zakone naše vrste, 
čija je objava uvjet svakog daljnjeg razvoja, opet uzdigao u bazu naših misli, postupaka i 
osjetila. 
 
Što su naši preci, koji su bili čvrsto ukorijenjeni u domovini, instinktivno i prema od 
svoje vrste danim osjetilima dobro prepoznali, jest to da će u hodu duge povijesti stranim 
duhovnim i krvnim utjecajima djelomično postati izbrisani ili prekriveni.  
 
Znanje o životnim zakonima i probuđena svjesnost o vrsti danas su nam jedan siguran 
pokazatelj puta za cijelo djelovanje. Tako želimo iduće značajno određene temelje našeg 
svjetonazora iznijeti pred veliku zajednicu cijelog naroda te ih učiniti pojedinačnim 
obvezama kao princip našeg cijelog življenja.  
 
 

 
Što je rasa? 

 
„Što na ovom svijetu nije dobra rasa, pljeva je.“ 

(Adolf Hitler, „Mein Kampf“) 
 

Veliki broj stvorenja moguće je prepoznati po grupama, koje si manje ili više sliče i 
pokazuju više od jednog sličnog tjelesnog obilježja. Posjeduju istu suštinu. Takve grupe 
stvorenja nazivamo „vrstama“. 
 
Današnje živuće čovječanstvo tvori jednu „vrstu“, jer su ljudi podijeljeni rodno. Pri 
promatranju i usporedbi jednog bijelca, crnca ili mongola, nama je odmah jasno da 
apsolutno nije dovoljno govoriti samo o vrsti „čovjek“, nego se mora ići do točne 
procjene jednog daljeg grananja. To vodi do pojma ljudskih rasa. 
 
Pojedine rase možemo razlikovati jedne od drugih kroz razlike koje posjeduju u odnosu 
na posebnost njihovih nasljednih, duševno-duhovnih i tjelesnih značajki, crta i 
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karakteristika. Svaka rasa posjeduje određene karakteristike i obilježja, koji su samo njoj 
svojstveni. Ove rasne značajke prenijet će se na potomstvo. 
 
Rasa je dakle grupa stvorenja koja je obilježena zajedničkim posjedovanjem određenih 
nasljednih značajki. Stvara uvijek samo sebi slične. Ili ukratko: Rasa je jedna po naličju 
svojstvena i prepoznatljiva zajednica naslijeđenih značajki. (Stengel v. Rutkowski). 
 
Dok god je neke rase, njeno nasljeđe teče nepogrješivo od jednog naraštaja ka drugom. 
Zato je nužno da se rasna svjesnost ljudi istih rasa podigne i da se opasnosti dobro 
prepoznaju, jer one vode miješanju, kvarenju vrste i zato propadanju pogođene rase. 
Svaki se narod razvio iz određene rase u jednu složnu životnu zajednicu. Nadmoćna rasa 
određuje narodnu osobitost i djeluje kao nenadoknadivo nasljedno dobro u njoj. Kao i 
svim germanskim narodima tako i njemačkom narodu nordijska nadmoćna rasa daje 
izgled svoje vrste.  
 
 

Što je narod? 
 
Svaki narod po vanjštini predstavlja vidljivu zajednicu. Ista krv, isto tlo, isti jezik, moral, 
kultura i povijest jedna su neraskidiva veza. Za svako nastajanje naroda su rasa, kao i 
povijest i kultura nužni. Narod je zajednica naslijeđenih značajki i istovremeno zajednica 
okoline. Trenutan živući naraštaj je uvijek samo jedna karika u lancu, koja počinje na 
prvim precima, a u sljedećim rodovima nastavlja u budućnost. Svi zajedno tvore narodnu 
zajednicu. Jedno neke cjeline je svrhovito, kada je iskreno povezano s cjelinom naroda. 
 
Sadašnji živući nositelji krvi ove zajednice nose odgovornost za oblikovanje nadolazećeg 
naraštaja.  
 
Svaki narod ima svoju narodnu osobitost. Korijeni narodne osobitosti usidreni su u rasnoj 
složenici naroda. Narod je zajednica porijekla i sudbine. Može oblikovati i stvarati svoju 
okolinu kao zajednica nasljeđa i značajki.  
 
 

Značenje rasa 
 
Zajednička skupina s nasljeđem uvjetuje osobitu tjelesnu i duhovno-duševnu radnu 
sposobnost jedne rase. „Rasa“ kao pojam rada ne opisuje se samo s našom unutarnjom 
osobito oblikovanom i djelujućom životnom snagom, nego do najviše vrijednosti, kao 
vrijednosni pojam svjetonazora. 
 
Postoje rase koje stvaraju visoke kulture i one koje se vlastitom snagom nikada neće 
uzdići. Postoje rase junačkog držanja i one bez borbene volje. Djela kultura isključivo su 
tvorbe visoko vrijednih rasa. Uzdizanje čovječanstva uslijediti će ili će se dovršiti 
održavanjem čistoće i jačine kulturo-tvorbenih rasa.  
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Rasni sastav jednog naroda je jedinstven. Njegovim mijenjanjem uvijek će slijediti 
promjena njegove osobitosti i kulture. Svako miješanje rasa za vrijedne rase znači 
smanjenje vlastite vrijednosti.  
 
 

Vrsti srodno – vrsti nesrodno 
Podrijetlu jednako – podrijetlu strano 

 
U čovječanstvu se strogo različite grupe rasa mogu prepoznati. Potpuno jasno 
razlikujemo: bijelu, crnu i žutu. Svaka ova grupa opet sadrži skup podrasa, koje posjeduju 
izvjesne zajedničke crte. U ovom slučaju govori se o vrsti srodnima ili kraće o srodnim 
rasama. U suprotnosti tima su nesrodne rase. Narodi koji u odnosu na svoju rasnu 
složenicu pokazuju jednake sastavnice kao njemački narod, nama su srodni. Tu pripada 
većina europskih naroda. 
 
Budući da je rasna bit kod nama srodnih naroda često nadaleko različita, mnoge se 
temeljne rasne sastavnice moraju dovesti do temelja razlikovanja. U rasnoj smjesi 
germanskih naroda prevladava nordijska krv. Njen odnos prema njemačkom narodu se 
zato opisuje kao podrijetlu jednak. Drugi narodi, koji pokazuju neznatan udio nordijske 
krvi nisu u suštini nordijski, te ih zato opisujemo kao podrijetlu strane.  
 
Ona postojeća povoljna rasna smjesa u njemačkom narodu počiva na zajedničkom udjelu 
srodnih rasa i na prevladavajućem udjelu nordijske krvi. 

 
 

Podrijetlo nordijske rase 
 

Izvorno područje naseljenja nordijske rase uključuje južnu skandinaviju, sjeverno i 
istočno more do srednje Njemačke. 
 
Već je od početka nordijski čovjek bio ozbiljan seljak. Napravio je plug, kojega su 
kasnije preuzeli drugi narodi, uzgajao pšenicu i brinuo se o kućnim životinjama. Golemi 
porast stanovništva nordijaca doveo je do otjecanja val za valom u nove prostore: u 
europski prostor i daleke dijelove Azije. Nekada je naseljenom pra-stanovništvu, ako i 
samo prolazno, davana oznaka nordijske uljudnosti. 
 
Ne: „S istoka je došlo svjetlo!“, kako je znanost prije tvrdila, nego: „Sa sjevera dolazi 
snaga!“ 
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Značenje nordijske rase za čovječanstvo 
 

 
Führer kaže u „Mein Kampfu“: 
 

„Sve čemu se danas na ovoj zemlji čudimo, znanost i umjetnost, 
tehnika i otkrića, stvaralački je produkt manjeg naroda i možda 
izvorno jedne rase.“ 

 
Na onim visokim kulturama indijaca, perzijanaca, grka i romana, koje su stvorili 
indogermani, prepoznatljiv je nepogrješivi nordijski stvaralački duh. Nestajanjem 
nordijske vodeće klase nestale su opet i one. Još danas ispunjavamo srodnost u biću ovim 
kulturama, koje su istovrsnog izvora.  
 
Ali nismo tako arogantni, da vjerujemo da se sve kulture, i u ranijim vremenima, trebaju 
pripisati samo nordijskoj rasi. Narodi s drukčijom rasnom složenicom također su stvorili 
kulturu. U nama će se probuditi drugi osjećaji, kada pokušamo osjetiti sebe u kulturama 
stare Kine, Babilona ili u staroindijskim kulturama Asteka (današnji Meksiko) i Inka 
(današnji Peru). Ali ne može se poreći: i ovo su bile visoke kulture; ipak osjećamo ih 
preko jedne kao neporecive stranosti. Tomu je temelj u stvaralaštvu samih ovih kultura. 
One nam po biću nisu srodne nego rasno strane. Jedan drugi duh progovara iz njih. 
Nikada ove drukčije kulture nisu postigle jednaku visinu kao one s nordijskim duhom.  
 
I današnji tehnički razvoj je stasao pod vodstvom ljudi nordijske rase. Ovo vrijedi za 
novu Tursku, razvitak Amerike ili uspon na Dalekom istoku u jednakoj mjeri.  
 
S pozicije miješanja s bliskim rasama utjecaj nordijske rase pokazao se uvijek 
probitačnim i u svojoj osnovi doveo do aktivnog razvitka, koji je polučio najveći kulturni 
uspjeh. 
 
 

Njemački narod i nordijska rasa 
 

Unatoč čestom jakom miješanju i povezivanju rasa u pojedinačnim pokrajinama Reicha u 
različitim dijelovima Njemačke pronalazimo pojedine jače izražene rase. 
 
Postoje područja, gdje prevladavaju viši rast, dugo lice i svijetle boje kose, očiju i kože 
(tjelesni izgled nordijske rase – Der nordischen Rasse).  
 
U nekim područjima Reicha pronalazimo ljude srednjeg rasta, kratke glave, s dugačkim 
licem, većim nosom, smeđim očima i crnom kosom (tjelesni izgled dinarske rase – Der 
dinarischen Rasse). 
 
Ili je moguće naći u pojedinim dijelovima male, vitke i pokretljive ljude s tamnom bojom 
kose i očiju (izgled zapadne rase – Der westischen Rasse). 
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Opet u drugim krajevima prevladavaju obilježja: srednja visina, zbijeno tijelo, kraća 
glava, šire lice s istaknutijom jabučicom, plava kosa i svijetle oči (tjelesni izgled istočno 
baltičke rase – Der ostbaltischen Rasse). 
 
Konačno, u izvjesnim dijelovima Reicha pojavljuju se zbijeni ljudi okrugle glave sa širim 
licima, smeđim očima, smeđom do crnom kosom te tamnijom bojom kože (tjelesni izgled 
istočne rase - Der ostischen Rasse). 
 
U svim pokrajinama Reicha, bilo u sjevernim ili u južnim, u zapadnim ili istočnim, 
nordijska je rasa više ili manje jače zastupljena. Mnogi ljudi u našem narodu ne mogu 
potpuno biti podređeni jednoj ili drugoj rasi. U svakom narodu po vanjskom izgledu 
vidljivi su po izgledu rasno čisti predstavnici pojedinih rasa u jačem ili slabijem 
miješanom obliku. 
 
U njemačkom narodu prevladava nordijsko nasljedno dobro. Nordijska rasa nije samo 
dominantna rasa, nego umjereno krvno egzistentna u gotovo svim njemačkim ljudima. 
„Krv i domovina“ nisu neki prazni pojam nego naša sudbina. Time je dan cilj 
reprodukcije njemačkog naroda. Izvršava se u realizaciji životnih zakona njegove 
impresivne rase. Krvni udio nordijske rase u naslijeđenoj masi njemačkog naroda iznosi 
oko 50%. Tomu nas uči proučavanje obiteljske povijesti. Svaki Nijemac krije nordijsku 
krv u sebi.  
 
Tako je njemački narod u istinskom smislu riječi jedna krvna zajednica. Prikaz na temelju 
nauke o rasama dugo je dokazivao da nordijska rasa pokazuje jedan puno jači udio na 
istaknutim ljudima nego druge rase. Nordijska rasa je prije svega nositelj visoke 
nadarenosti njemačkog naroda. Sva velika djela na svim područjima napravila su se pri 
vodećoj rasi čovječanstva. Nema druge ljudske rase, koja je proizvela toliko mnogo 
istaknutih vođa, vojskovođa i državnika.  
 
U smjelom poduhvatu nordijski je čovjek osvojio daleka područja, utemeljio države i 
stvorio kulture. Već oko 1000.-te godine vikinzi su se iskrcali na Ameriku. Otkrivanjem 
cijelog kontinenta upravljano je nordijskim duhom.  
 
Jedna od najštetnijih karakteristika sjeverne rase je samoovladavanje. Nordijska smjelost 
je temelj ratobornog djelovanja, savjesnosti, snage volje, sjedinjeno s nepokolebljivošću, 
golema jačina težnje ka neovisnosti. Ove karakteristike doduše smanjuju sposobnost 
uživljavanja i opasnost za nordijske ljude da će se izgubiti, da će nestati je velika. 
Nordijski čovjek posjeduje veliku sklonost prema sportu i natjecanju, on je tamo gdje se 
treba usuditi. Zato je on i učestaliji od drugih ljudi u traženju upravo onih zvanja koja su 
povezana s opasnosti. Ali i tu se javlja spoznaja: odlučujući od boje kose je karakter ljudi. 
Pojedini u suštini pripadaju rasi, u kojoj se čestit po djelu poznaje.  
 
Kada čovjek pojedine narode Europe dokaže na osnovi rasne složenice, ispada prvo, da 
su u gotovo svim državama zastupljene iste rase. Nordijsku rasu, osim u Njemačkoj, 
pronalazimo u skandinavskim zemljama, Engleskoj, Nizozemskoj kao i u Rusiji, Italiji, 
Francuskoj, Španjolskoj itd. Ali pronalazimo i npr. istočne ljude u različitim europskih 
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zemljama. Do toga se konačno ne dolazi zajedničkom rasnom procjenom jednog naroda. 
Puno se više radi o prevladavajućem udjelu pojedinih rasa u određenom narodu. I tu je 
sigurno: u odnosu na nordijski udio Reich brojčano daleko nadmašuje sve druge narode.  
S prirodnim pravom Njemačka si može pripisati nordijsko-germansko vodstvo određenog 
naroda.   
 
 

Životni zakon – nasljeđe 
 

„Jači treba vladati i ne treba se spajati sa slabijim, kako ne bi žrtvovao svoju veličinu.“ 
(Adolf Hitler, „Mein Kampf“) 

 
 
 

Što je nasljeđe? 
 

Svaki pogled na okolinu pokazuje nam, da potomci nalikuju precima. Iz sjemena jedne 
bukve ponovno raste bukva. Crnac stvara crnca. Bijelac uvijek bijelca. Već na malom 
djetetu pripadnici obitelji čvrsto tvrde, da je nos, na primjer, od oca, oči od majke. Zatim 
slijede druga obilježja, poput marljivosti, nadarenosti, podnošljivosti nasuprot izvjesne 
boležljivosti.  
 
Da se nasljeđe događa, prastara je spoznaja ljudi. Roditelji su oduvijek računali s 
nastavkom određenih obilježja i karakteristika, a životinje ili biljke s nepoželjnim 
karakteristikama isključile su daljnje rasplođivanje. Da se pritom radi o ispravnim 
prošlim događajima, doduše poznato je i dokazano nakon nekoliko desetljeća. Danas 
znamo. 
 
Kao i svi događaji u prirodi, tako je i nasljeđe nepromjenjivo podložno zakonima.  
 
Zakoni o nasljeđu imaju jednako svim drugim životnim zakonima istu vrijednost za 
biljke, životinje i ljude. Kod potomaka su prepoznatljive ili karakteristike oba roditelja ili 
prevladava jedna očeva tj. majčina karakteristika. Većinom jedna karakteristika slijedi 
kroz mnoge rodove, ili preskoči cijele generacije, da bi se kasnije iznenada vidljivo 
pojavila u izgledu.  
 
Nasljeđe je time nastavak obilježja i karakteristika roditelja na potomke. 
 
Neće biti naslijeđene samo tjelesne karakteristike, nego i duhovne i duševne. Čovjek za 
svaku karakteristiku posjeduje dvije osnove. Dijete nosi osnove jednakih dijelova od 
roditelja.  
 
Mješanac može zbog utjecaja osobina prevladavajuće osnove izgledati kao rasno čist. 
Potisnuta osnova time nije izgubljena, samo se ne vidi na izgledu. Što izvana izgleda 
zdravo, može u sebi nositi prikrivene nasljedne osnove za bolest. Čovjek ne prepoznaje 
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na čovjeku ono što je u njemu skriveno. Zato ona njegova vanjska procjena nikada ne 
smije biti ishitrena.  
 
Dvije različite rase razlikuju se po velikom broju nasljednih osnova. Kod njihovog 
križanja dogoditi će se spajanje osnova, zbog čega će u potomstvu rezultat u odnosu na 
posjedovanje nasljednih osnova biti raznolik. Ishod jednog takvog miješanja je 
narušavanje homogenosti nasljedne strukture.  
 
Zakoni nasljeđa danas grade temelj našeg znanja o oblikovanju i ishodu slijeda roda. 
Budući da će normalne i nezdrave osnove jednako jako biti prenesene na potomke, iz 
toga slijedi ogromno značenje spoznaje o nasljednim osnovama i obveze, vezane ili 
uvjetovane za uspjeh oblikovanja nadolazeće generacije. 
Produktivnost će određivati bit i vrijednost ljudi za njihov narod i njihovu rasu.  
 
Odgoj i okolina kasnije mogu dobro određene osnove razvijati i unaprijediti, neke opet 
zaustaviti, ali suština ostaje nepromjenjiva. Zato odgovornost za nadolazeći rod leži na 
nama.  
 
 

Značenje izbora bračnog partnera 
 

Ispravan izbor bračnog partnera nije samo uvjet za očuvanje naraštaja, nego i za 
zadržavanje kvalitete izbora. To je temelj svakog visokog rasnog razvoja. 
 
Izbor jedne rasno visoko vrijedne žene samo po sebi ne znači još nikakvo poboljšanje 
rase. To se događa kada dobar izbor bračnog partnera slijedi i stvaranje natprosječnog 
broja djece. Čemu će onda koristiti jedno isključenje lošeg nasljeđa iz narodnog tijela ako 
neće istovremeno nastati zadobiveno i prošireno povećanje dobrih osnova? 
 
Bira li npr. bračnu partnericu visoko vrijedan čovjek, koji ne želi djecu, to je također 
pogoršavanje rase, jer time slijedi isključenje jednog nasljednog dobra iz budućih 
naraštaja.  
 
 

Vanjski izgled i nasljedni izgled 
 

Da postoje samo tjelesne razlike među pojedinim ljudskim rasama, onda bi pitanje o 
rasnoj pripadnosti bilo potpuno jednostavno. Snažne međusobne odvojenosti zato čine 
izgled čovjeka, koji je dan cjelinom primjetnih obilježja, karakteristika i sposobnosti, i 
naslijeđen kao zbroj starih nasljednih osnova, koje čine njegovu bit. Nasljeđu čovjeka 
pripada daleko veća uloga od njegovog izgleda. 
 
Često je vrlo teško zaključiti o duhovnoj prirodi iz izgleda. Kod nasljeđivanja može biti 
slučaj da se ukrižaju prevaga tjelesnih osobina jedne rase i prevaga duhovnih osobina 
neke druge rase. U većini slučajeva će čovjek doduše, iz tjelesnog izgleda moći, približno 
manje zaključiti.  
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Okolina i nasljedne sklonosti 
 

Svaki čovjek od rođenja u sebi nosi veće blago nasljednih osobina. 
 
U tijeku njegovog života pokazati će se samo jedan dio. Okolina ima jedan udio na 
formiranju istog, klima, ishrana, životni prostor, društveni položaj itd. mogu vidljivo 
utjecati na razvoj čovjeka. Nedostaju li nekom biću za njegov napredak uvjeti okoline 
onda zaostaje.  
 
Izgled je moguće okolinom podvrgnuti mnogim izmjenama, no nasljeđe nije. Utjecaji 
okoline nisu sposobni temeljno promijeniti nasljedne osobine. (Zadržavanje njemstva 
preko stoljetnim prolaženjem stranim tlom je jedan vidljivi dokaz o jačini krvi.) Zbog 
nemogućnosti vezivanja pojedino biće će često prije ili kasnije izumrijeti.  
 
Za održanje i daljnji nastavak jedne rase moraju biti dani ili stvoreni nužni temelji za 
život.  
 

1. Svaki će se čovjek formirati uzajamnim djelovanjem nasljednih osobina i okoline. 
2. Okolina i njen utjecaj ne djeluju na potomstvo. 
3. Stečene karakteristike neće se naslijediti. 

 
Posljednja spoznaja je od osobitog značaja. Tjelesnom vježbom se mišićna masa može 
značajno povećati ali sin atletičara nema zato ništa jaču muskulaturu od prosječnog 
djeteta. Isto neće biti ni na jedan način naslijeđen duhovni posjed. Sin učenjaka mora 
početi isto od početka sa ABC kao svako drugo dijete. Isto dokazuje učenje materinjeg 
jezika od strane mnogih naraštaja. 
 
Marksisti i demokrati su na bajkovit način jednostranim precjenjivanjem djelovanja 
okoline vjerovali da se promjenom okoline može promijeniti na bolje sudbina naroda. 
Njima su svi ljudi isti. K tome se još moraju staviti pod iste uvjete, i bijele, crne i žute 
postaviti na svim područjima na iste pozicije.  
 
No mi znamo:  
 
Rasno i vrsti strani ljudi nikada se ne mogu na istom životnom području i u istim 
razdobljima potpuno izjednačiti. Oni uvijek ostaju što jesu: strana krv, koja mora biti 
držana dalje od našeg narodnog tijela, kako ono ne bi sporo ali sigurno krenulo u propast. 
 
Velika narodna zadaća sastoji se zato od toga da se nasljeđe naroda štiti od nepoželjnog 
rasnog miješanja, da se smanji porast nasljednih defekata i uspostavljanja takve okoline, 
da se najbolji nositelji nasljeđa naroda podvrgnu najjačoj reprodukciji. 
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Značenje životnih zakona za jedan narod 
 

Prirodni se zakoni odvijaju po volji koja je neuništiva i na koju se ne može utjecati. 
Vrijede za sva živa bića. Zato je nužno prepoznavanje ovih zakona, i na njihovo 
pridržavanje mora biti gledano kao na uvjet za održanje i napredak života. Ignoriranje 
prirodnih zakona vodi u dekadenciju, raspad vrste, i konačno u nestajanje. 
 
Nacionalsocijalizmu je cilj uspostavljanje jednog prirodnog životnog reda, a već je dao 
prevlasti prirodnih zakona za ljude nužno državno odobrenje. 
 
 

 
Zakon nataliteta 

 
Životinje i biljke stvaraju više potomaka, kao što je to nužno za održanje njihove vrste. 
Pojedini na primjer: urod našeg maka obuhvaća oko 4000 sjemenki. Ako će se svo sjeme 
razviti i nastati novi plodovi, nakon 5 godina biti će 256 000 000 000 000 makovih 
biljaka. Već u šestoj godini više ne bi bila dovoljna cijela zemljina površina da obuhvati 
sve ove biljke.  
 
Jedna jedina ženka oslića ima 3 do 4 milijuna jajašaca. Već nakon nekoliko generacija bi 
zbog nastanka svih potomaka sva voda zemlje bila potpuno ispunjena njima. Takvi se 
primjeri svakako daju popraviti. Golema stopa nataliteta koju u prirodi uvijek srećemo, 
izumiranjem većeg broja pojedinaca vodi do nužnog smanjenja. Izgledi za opstanak nisu 
isti za sva živa bića. Natalitet je ipak preduvjet za to da se dovoljan broj živih bića održi, 
kako se vrsta ne bi uništila. 
 
Bez nataliteta nema daljnjeg razvoja. 
 
Natalni razvoj će odrediti budućnost našeg naroda. Broj kolijevki mora biti daleko veći 
od broja ljesova. Tek onda ćemo se moći uspješno suprotstaviti navali opasnosti i 
ostvariti svako pravo, koje nam pripada na temelju naše vodeće pozicije u Europi. 
 
 

Zakon borbe i izbora 
 

Znanje o razvoju života na zemlji najvećim dijelom vadimo iz nanosa i okamenjenja. 
Uvijek iznova istraživanja pokazuju: u najstarijim slojevima zemljine kore nalaze se 
jednostavni, skromni oblici, na kasnijim mjestima nalazimo visoko razvijene organizme. 
Razvoj znači promjenjivost, rast, povećanje, proširenje itd. Svaki razvoj zahtijeva 
ogromno vremensko razdoblje i ne poznaje zastoje. Život pojedinog bića potpuno nestaje 
u razvoju vrste. 
 
Kako se priroda izravno upliće u događaje? Kada svijetom idemo otvorenih očiju, vidimo 
da posvuda vlada najžešća borba za biti ili ne biti. 
Borba je prvotni zakon prirode. 
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Dublji smisao ove vječne, očite borbe za opstanak je: Sve slabo, inferiorno biti će 
uništeno. Samo će se snažno i moćno nastaviti razvijati. 
 
Zato je cilj bolji izbor, zadržavanje najboljega. Jedino moramo ispravno prepoznati 
prirodne događaje i prema tome djelovati. Što su naši preci instinktivno, jer su bili puno 
jače prirodno povezani, ispravno zaposjeli, mora opet postati naše zajedničko dobro. Ne 
radi se o pojedincu, već o napretku i održanju rase. 
 
U nacionalsocijalističkom pogledu to se zove: 
 
„Zajednička korist prije pojedine koristi“ ili „Jedno je ništa, narod i rasa su sve.“ 
 
Svaki narod za život treba prostor. U svjetskoj se povijesti uvijek događa borba za životni 
prostor. Rastući, zdrav narod ima pravo svoj životni prostor širiti i ako je potrebno 
izboriti ga.  
 

U prirodi je izbor dan borbom za opstanak 
 

Nikada ne smijemo pojam „borba za opstanak“ prenositi na gospodarski život. Pod time 
podrazumijevamo njegove (biološke) činjenice u nauci o životu. 
 
Umjetan, često neprirodan izbor odvija se naveliko u svakom kulturnom narodu. 
Duhovno inferiorni, prijestupnici i bolesni često ostaju očuvani od propasti. Time je loše 
nasljeđe ne samo očuvano, nego i prenosivo na potomstvo. Osobito medicinska 
dostignuća sprječavaju ljudima dano pravo na izbor. Kod prirodno povezanih ljudi 
jednostavnije uglađenosti, kao što se moramo sjetiti naših predaka, djelovala je ista moć 
izbora kao i kod njih. Ovaj izbor je čovjeka unaprijedio, ali kulturni uspon i civilizacija 
duboko su potisnuli prirodne zakone u zaborav. Njihovo djelovanje čovjek može dobro 
potisnuti, ali nikada prekinuti. Isto tako, kako brojne vrste životinja i biljaka u toku 
povijesti zemlje nestaju, isto tako će cijeli narodi biti uništeni jer se suprotstavljaju 
zakonima prirode.  
 
Udruživanja i djelovanja okoline (izbor) gone daljnji razvoj neprekidno. Izgradnju i 
gubitke u novim rasama postavila je priroda da bi se smanjio izbor. Pri udvaranju tada za 
održanje rase nepodobna živa bića se odbacuju, da bi se nositelji dobrih osnova zadržali.  
 
Izbor održava rasu na staroj razini. 
 
Smrt pojedinog bića s bićem izbora nema ništa, nego je tomu samo posrednik. Bitno za 
postupno iskorjenjivanje je to da se određeno nasljedno dobro više neće prenositi starom 
jačinom. Onda to nasljedno dobro u slijedećem naraštaju više neće biti dovoljno jako 
zastupljeno. Pritom je potpuno indiferentno da li će uništenje biti provedeno 
sterilizacijom ili apstinencijom, smrću ili na bilo koji drugi način.  
 
Najvažniji izbor je natalitet. 
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Čovjek, koji nema djece, može toliko ostariti da iz života rase zauvijek bude isključen. 
Njegova kombinacija nasljednih osnova u zajedničkom djelovanju s određenim odnosima 
okoline predstavlja nešto jedinstveno. Rok trajanja djelotvornosti pojedinca je osiguran 
tek onda kada stvaralački čovjek za nastavak svog posla brine putem potomstva koje je 
stvorio. Natalitet sam određuje daljnji opstanak nasljednog dobra.  
 
Svaki izbor, koji na neki narod utječe, ima trajan i neopoziv uspjeh ili neuspjeh. 
 
S ovim znanjem postaje nam razumljiv glavni razlog propasti starih kulturnih naroda. 
Kod njih su dobri nositelji nasljeđa, nositelji kulture i stvaratelji isključeni. Inferiorni su 
iz toga izvukli najveću moguću pobjedu, pobjedu natalitetom.  
 
Sparta je imala u perzijskim ratovima, 500 god.pr.Kr., još 8000 borbeno sposobnih ljudi, 
a u godini 244. pr.Kr. samo još 700. Pad Sparte i propast Rima nisu bili ništa drugo nego 
manjak nataliteta dobrog nasljeđa.  
 
 

Krivi izbor i degeneracija 
 

Definitivno je da gotovo svi kulturni narodi, osobito nordijsko-germanski, daju primjer za 
krivi izbor u odnosu na natalitet. To znači: 
 
Natalitet dobrog nasljeđa manji je od lošeg nasljeđa.  
 
Stalno promjenjivo povećanje nadarenih i manje nadarenih vodi do smanjenja 
izvanrednih nasljednih osnova u narodu i znači njegovo neminovno rasno i zato 
kulturološko propadanje. 
 
Prije bi se o temeljno krivim gledištima raspravljalo, da se odgodi na izvjesnom „stupnju“ 
naroda smanjenje više nadarenih. 
 
 

„Nadarenost je monopol jedne socijalne klase.“ 
(H. N. Siemens) 

 
 
U nacionalsocijalističkoj državi će se zato izbor i državni napredak gledati ne prema 
„položajima“ ili „socijalnim klasama“, nego jedino i samo prema stručnosti i djelovanju, 
sposobnosti i držanju. Nacionalno političke obrazovne ustanove, Škole Adolfa Hitlera, 
studij Langemarck i Ordensburgen za to su živući dokaz. One stvaraju buduće vođe 
njemačkog naroda na svim područjima.  
 
Smanjenom natalitetu nordijskog naroda suprotstavlja se veliko povećanje prije svega 
onih europskih naroda koji pokazuju azijatske utjecaje. 
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1933. prirodni porast stanovnika Njemačke pri oko 66 milijuna stanovnika iznosio je 233 
297;  
 
1933. prirodni porast stanovnika Poljske pri oko 32 milijuna stanovnika iznosio je 402 
465. 
 
Opasnost od rasne promjene Europe je velika! Krajnje je vrijeme da ju se odagna! Znamo 
da čisti broj glava nekog naroda sam ne čini njegovu snagu i značaj. Ali nitko neće poreći 
da su uz kvalitativnu veličinu i prirodni rast nekog naroda najvažniji temelji za njegovu 
cijenu i moć. 
 

 
Rat i krivi izbor 

 
Svaki rat predstavlja krivi izbor u najjednostavnijem obliku. Sa sobom dovlači za svaki 
njime oštećeni narod manje ili veće biološke štete. Upravo najbolji i najsposobniji 
ostavljaju svoje živote na bojištima. Njemačka je u prvom svjetskom ratu izgubila 2 
milijuna svojih najboljih ljudi. ¾ milijuna ljudi postalo je žrtva neprijateljske blokade 
glađu.  
 
Samo jedan zdrav narod s voljom za životom može puštanje krvi jednog tako golemog 
saveza uspješno prevladati. O ratu i njegovom savladavanju u narodnopolitičkom pogledu 
Führer kaže: 
 

„Na uspješan ishod ovog rata njemački će Reich dodati zadatak, koji će se 
dovršiti samo ispunjenjem broja njegovih stanovnika. Zato je nužno da se 
porastom nataliteta zatvori pukotina na narodnom tijelu koju je rat 
napravio.“ 

 
Iz zapovijedi Reichsführera-SS-a sa 28. listopada 1939.: 
 

„Mnoge pobjede oružja za narod su bile istovremeno poraz njegove 
životne snage i njegove krvi. Time je nažalost nužna smrt najboljih ljudi, 
to je žalosno, no još ne i najgore. Puno gori su nedostaci živima tijekom 
rata i nedostaci zbog djece koju su mrtvi mogli stvoriti.“ 
 

Žrtve koje je ovaj rat nanio našem narodu su s ljudskog i narodnopolitičkog stajališta vrlo 
mučne. One ipak ni u kom slučaju nisu besmislene, jer su podnesene za život i budućnost 
našeg naroda. Služe sigurnosti i obrani našeg prirodnog životnog plana. 
 
 

Opasnosti rasnog miješanja 
 

„Nerazumni“ se ujedinjuju samo s pripadnicima iste rase u svrhu daljnjeg širenja. 
Prirodni orijentirani ljudi poput Germana, nasljedno bliski, domovini privržen seljak, koji 
osjeća važnost krvi i rase, djeluju isto tako, po istim instinktima. Samo „prerazumni“ 
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kulturni ljudi vjeruju da mogu djelovati protiv prirode. To je tada uvijek na njihovu štetu. 
Kada se dvije različite rase miješaju, nasljedne se osnove nikada ne spoje u novu 
nasljednu masu koja će se dalje jedinstveno nasljeđivati. Znamo iz nauke o nasljeđu, da 
se umjesto para određenih nasljednih faktora osnove nasljeđuju pojedinačno i neovisno 
jedna o drugoj. Kod daljnjeg širenja takvog kopileta te se osnove još vise podliježu i 
razdvajaju na različita potomstva.  
 
Svako rasno miješanje mijenja skladnu rasnu sliku. Što se duže budu zastupale miješane 
rase, utoliko će poremećaj biti veći, a slijedit će ga bastardizacija. Na to sve dolaze i 
udjeli zdravstvenog i osobito duhovnog dijela koji se dobiju iz takvog rasnog miješanja. 
 
Mješanci su tjelesno i duševno neskladni. 
 
Rasno miješanje znači polaganu propast visoko vrijedne rase i time siguran gubitak 
narodne osobitosti. Povijest nas nedvojbeno uči o posljedicama štetnog rasnog miješanja. 
U trenutku kada jedan narod izgubi rasnu svjesnost počne moralni, duhovni i kulturni 
raspad. Danas još zastupljeno mišljenje, da rasno miješanje djeluje stvaralački i poletno 
na kulturu, krivo je. Ispravno je upravo suprotno, dodir sa stranim narodima i rasama u 
nama često bi izbrisao ispravnu svjesnost o vlastitom biću. Ova spoznaja prisiljava nas 
upravo na pojačanje odvojenosti od svih vrsti stranih u rasnom pogledu. 
 
O rasnom miješanju kaže Führer: 
 

„Miješanje krvi i time uvjetovano opadanje rasnog položaja jedini je 
uzrok izumiranja starih kultura.“ 
 

Carstvo kulturnih naroda suglasno pokazuje slijedeće odvijanje razvoja, koji nikako ne 
pokazuje podložnost životnim zakonima: od jednog laganog uspona do izvjesne visine 
slijedi kratko vrijeme procvata i zatim nagla propast. Propast moći vodena je gotovo 
uvijek mijenjanjem mjesta jednostavnosti, trezvenosti i zdravlja sa nezasitnošću, 
neobuzdanošću i bolešću. Istovremeno krvavi ratovi istrijebe vrijedne prenositelje, a 
bijedna djeca snize broj sposobne uvijek na manji. Ali smrtonosni udarac predstavlja 
miješanje s vrsti stranom krvlju. Posljedica toga je da se unutarnje suprotnosti uvijek 
povećavaju. Kod jedne takve borbe nešto je lakše da jedan životno jak narod nad 
nestajućim pobjedi. 
 
Nordijska rasa je nositelj i osnova njemačkih ljudi. 
 
Priroda nas uči najvišem zakonu: 
 

Pojedinac nije cilj, nego posrednik života. 
 

Njemački narod nije zbroj od 85 milijuna ljudi, nego jedna velika cjelina, jedna zajednica 
u kojoj prevladava nordijsko nasljedno dobro. Ovo nasljedno dobro ne pokazuje se samo 
u obliku izgleda, nego se u prvoj liniji nalazi u svojem izrazu jedne jednake rasne duše. 
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Nisu odlučujuća, i kada je poželjno, samo tjelesna nordijska obilježja pojedinaca, nego 
njegove duhovno-karakterne značajke. 
 
Nordijska rasa je rasa njemačkog naroda, daje našem biću oznaku, određuje naše misli, 
djela i osjećaje. 
 
 

Židovsko pitanje 
 

Kao osobito škodljiv pokazao se i u našem narodu do pobjede nacionalsocijalizma 
razoran utjecaj rasnog miješanja sa židovima. Ovi paraziti čovječanstva dobro su do 
današnjeg dana razumjeli kako smanjiti potpuno miješanje sa svojim narodima 
domaćinima. Za to je značajan iskaz engleskog židova Disraeli: „Svaka rasa koja 
bezbrižno podvrgava svoju krv miješanju mora prestati.“ Kada je u godini 1928. na 100 
čistih židovskih brakova u Njemačkoj došlo već 53 mješanaca, to je samo jedan dokaz za 
to, kako se duboko ovaj polagani, ali sigurno djelotvoran otrov ispustio u naš narod.  
 
Dodatnu opasnost predstavlja to da je židovstvo počelo sa sistematskim 
obezvrjeđivanjem duhovnim razorom rasno-svjesnog djelovanja i mišljenja našeg naroda, 
da sebe na temelju toga učine gospodarima politički i gospodarski. Na to je još došlo da 
se ovo rasno miješanje proširilo naročito u duhovno vodećoj horizontali našeg naroda. 
Židovi čine svaki pravi osjećaj ogavnim, a njihov čitavi propagandni rad svjesno cilja na 
jedno unutarnje obezvrjeđivanje i raspadanje narodnog tijela. Posljedice ove razorne 
desetljetne infekcije se još do danas osjećaju u našem narodu. Potreban je intenzivan rad 
da se posljednji tragovi ove kuge odstrane i da se naš cijeli narod vrati na prirodni i jedini 
pravi put života.  
 
Rješenje židovskog pitanja postalo je i životno pitanje naroda Europe izvan granica 
Reicha. 
 
 

Narodnopolitički razvoj Njemačke i njezinih susjeda 
 

Nakon kratkog uspona broja poroda u desetljeću nakon rata 1870./71. do ulaska u novo 
stoljeće lagano je tonuo, a zatim sve naglije. 
 
 

Uzroci pada nataliteta 
 

Oni su u prvoj liniji duševne prirode. Broj poroda pada prije svega u bogatim okruzima, 
gdje se zbog udobnosti i pohlepe za uživanjem plaši odgoja velikog broja djece. Široka 
masa zatim je oponašala taj primjer. 
 
Danas se to mora okrenuti i u okruzima boljeg položaja osobito jako povisiti broj djece. 
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Razvoj prirasta stanovništva Njemačke 
 
Nakon rata 1870./71. u Njemačkoj je godišnje bilo 40 poroda na 1000 stanovnika. 
 
Prelaskom u novo stoljeće bilo je godišnje više samo 35 poroda na 1000 stanovnika. 
 
Početkom svjetskog rata bilo je otprilike godišnje 27 poroda na 1000 stanovnika. 
Najdublja točka dosegnuta je tijekom svjetskog rata, kada je došlo 14 poroda na 1000 
stanovnika. 
 
Još strašnije nam opadanje nataliteta pokazuje slijedeća slika. 
1870. kod 42 milijuna stanovnika bilo je oko 2 milijuna poroda. 
1933. kod 65 milijuna stanovnika bilo je oko 0.9 milijuna poroda. 
 
Jedan golem zaokret donio je drugačiji ponovno vraćeni duševni stav preuzimanjem 
vlasti nacionalsocijalizmom. 
 
Bilo je 
 
1933.: 14.7 poroda na 1000 stanovnika. 
1935.: 19.9 poroda na 1000 stanovnika. 
1939.: 20.8 poroda na 1000 stanovnika. 
 
Ovaj pokret je sam po sebi radostan, ipak povišeni broj poroda nikako ne smije biti 
precjenjivan. Gore spomenute brojke još ne osiguravaju važno povećanje našeg naroda. 
 
Ovaj rat je ogromno biološko iskušenje. Razvoj nataliteta u zadnjem desetljeću bez 
sumnje je dao prepoznati novu životnu volju i životno obećanje, koji uvjetuju presliku na 
ovaj sektor.  
 
Povijest pokazuje mnogobrojnim primjerima, da jedan narod plodove svoje marljivosti i 
djelovanja može požnjeti tek onda kada ima dovoljno ljudi kojima će upravljati. Što je 
veći prostor utoliko je jača potražnja za ljudima koji će štititi ovaj prostor (vojnici), 
osiguravati hranu (seljaci) i proizvoditi industrijske proizvode (radnici). Svi narodi, koji 
iz bilo kojeg razloga nisu više bili u položaju, istovremeno jačanjem svoje moći 
uspostaviti povećanje narodne snage, pali su pod uništenje. Pogledajmo malo natalitet 
europskih naroda: 
 
1936./37. Njemačka je imala na 1000 stanovnika 19.4 poroda 
Švedska 14.2 
Norveška 15.1 
Engleska 15.5 
 
Međutim Poljska je imala 26.2 
Rumunjska 31.5 
Ukrajina 34.0 
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Razvoj u brojevima Germana, Romana i istočnih ljudi slavenskih jezika: 
 
Germani 
1810. 59 milijuna 
1930. 149 milijuna 
1940. 160 milijuna 
 
Romani 
1810. 63 mil. 
1930. 121 mil. 
1940. 160 mil. 
 
Istočni ljudi slavenskihjezika 
1810. 65 mil. 
1930. 226 mil. 
1940. 303 mil. 
 
Narodi Sovjetskog saveza godišnje se povećavaju za oko 3 milijuna. Na azijatskom 
prostoru Japan je svoje stanovništvo u zadnjih 70 godina udvostručio. Imao je godišnji 
rast od oko 1 milijun ljudi. Isto tako povećavaju Kina i Indija neprekidno broj svog 
naroda unatoč mnogim smrtima od gladi i kuge.  
 
Ako sami ne počnemo brinuti za brojan odgovarajući rast i za jačanje nordijskog 
nasljednog dobra koje opada, nordijska će krv uvijek više biti potisnuta istočnom i 
istočno-baltičkom. Nordijska rasa, ili možemo i mirno reći, germanski narodi marširaju s 
obzirom na natalitet do kraja.  
 
Broj poroda odlučuje sudbinu naroda. Njemačka pobjeda oružjem je tek onda cjelovita, 
kada ju slijedi pobjeda djecom.  
 

„Dva oružja bore se da narede opstanak jednom narodu: njegovu 
borbenu moć i njegov prirodni natalitet. Ne zaboravi da borbena 
moć sama narodu u dalekoj budućnosti ne može osigurati opstanak, 
nego da je za to nužan neiscrpan izvor njegova nataliteta.“  
 
(Reichsführer-SS) 
 
 

Briga o rasi i narodna politika nacionalsocijalističke države 
 
Führer kaže u Mein Kampfu: 
 

„Tko nije tjelesno i duhovno zdrav i vrijedan, ne smije svoju štetu 
prenositi dalje tijelima svoje djece.“ 
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Iza našeg djelovanja stoji narodna zajednica. Loša je situacija kada u jednoj državi odnos 
između stvaralačkog i nezaslužnog sloja poprima nezdravi oblik. Djelotvoran, sposoban 
dio stanovništva mora plaćati za život radno nesposobnih. Ima umobolnih koji su do sada 
državu stajali više desetaka tisuća maraka. U razdoblju sistema broj prijestupnika bio je 
zastrašujuće visok. Prijestupnici su se često snažno razmnožavali. Isključivanjem ovih 
nositelja lošeg nasljeđa mogli su biti ušteđeni milijuni i iskorišteni u druge svrhe. 
 
Mjerila svakog odgovornosti svjesnog državnog vodstva moraju služiti planskoj njezi i 
jačanju dobre krvi. Obveza je da se sve poduzme da se ljudi koji nepotrebno zahtijevaju 
snagu drugih i kojima život samima predstavlja agoniju ne budu rođeni. Svaki prirodni 
narod uskoro se po ispravnoj spoznaji oslobodi inferiornih. Kod takozvanih „kulturnih“ 
naroda postoji krivo milosrđe, prije svega dovučeno iz crkvenih krugova u široku masu, 
da bi potpomoglo krivi izbor.  
 
Sa crkvene strane se svako razumno djelovanje označava kao napad na božanski svjetski 
poredak. Upravo je glupost tvrditi da je to što mi označavamo inferiornim Bog htio. Onda 
nemamo ni pravo ubojicu ili zločinca privremeno ili zauvijek isključiti iz narodne 
zajednice. Upravo nam prirodni zakoni i njihova spoznaja pokazuju da život našeg naroda 
i održavanje čistoće njegove krvi stoje iznad zdravlja nasljedno teško oštećenih.  
 
Ljestvica ne smije biti temeljena na osobnom ja, nego samo na narodnoj cjelini. 
 
Osim toga uče saznanja da većina nasljedno bolesnih ne posjeduje nikakav osjećaj 
odgovornosti nad svojim potomstvom.  
 
1877. godine u njemačkim je umobolnicama njegovano 40 375 osoba; 1926. godine bilo 
je 252 793 (!) osoba. U SAD-u postotak duševno bolesnih se od 1904. do 1929. uspeo na 
više od dvostruko.  
 
Nacionalsocijalizam je i na ovo dosljedno prionuo. 
Stajalište Führera o ovom problemu jasno je i nedvojbeno: 
 

„Zahtjev da se defektnim ljudima stvaranje drugih jednako defektnih 
ljudi učini nemogućim, zahtjev je najjasnije razboritosti i u svom 
planskom provođenju znači najhumaniji čin čovječanstva. Poštediti 
će milijune nesretnih nezaslužene muke, te će za posljedicu imati 
rastuće ozdravljenje.“ 

 
Njemačka je vlada 14. srpnja 1933. stvorila „Zakon o sprječavanju nasljedno bolesnih 
potomaka.“ Zakon određuje: 
 
Tko je nasljedno bolestan može se učiniti neplodnim putem kirurškog postupka 
(steriliziran), ako je prema saznanjima liječničke struke s velikom vjerojatnošću za 
očekivati da će njegovi potomci patiti od teškog tjelesnog ili duševnog nasljednog 
oštećenja. 
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Zakon upravlja današnjim prepoznatim nasljednim bolestima, time bogatstvom duševnih 
bolesti i teškim nasljednim defektima poput nasljedne sljepoće, nasljedne gluhoće itd.  
 
Dalje neplodnima mogu biti napravljeni oni koji pate od teškog alkoholizma. 
 
O čini sterilizacije odlučuje sud za nasljedno zdravlje. Izdavanjem ovog zakona 
napravljen je nužan početak procesa čišćenja narodnog tijela. Djelovanje ovog zakona 
biti ce osjetno već u slijedećoj generaciji. Rješenje neprocjenjivog značaja bilo je kada je 
nacionalsocijalistička država prijašnjom snagom okončala nemoguću situaciju.  
 
Činjenica da prijestupnici ponavljači posjeduju nasljedno jako oštećeno potomstvo, 
donijelo je drugi prijedlog zakona. 24. studenog 1933. stvoren je:  
 
„Zakon protiv opasnih prijestupnika ponavljača i o mjerama osiguranja i poboljšanja.“ 
Ovim će se zakonom izvjesni po zajednicu opasni elementi isključiti iz narodnog tijela.  
 
15. rujna 1933. na stranački dan slobode objavljeni su „Nürnberski zakoni.“ Sadrže tri 
zakona:  
 

1. Zakon o postupcima Reicha,  
2. Zakon građana Reicha, 
3. Zakon o zaštiti njemačke krvi i njemačke časti. 

 
„Zakon građana Reicha“ određuje tko je pripadnik države, a tko je građanin države. 
Pripadnik države je onaj koji pripada zaštitnom sklopu njemačkog Reicha i zato mu je 
posebno podčinjen. Građanin Reicha je samo pripadnik države njemačke ili srodne krvi, 
koji svojim ponašanjem dokazuje da je pripravan i sposoban vjerno služiti njemačkom 
narodu.  
 
„Zakon o zaštiti njemačke krvi i njemačke časti“ zabranjuje između ostalog sklapanje 
brakova između židova i pripadnika države njemačke ili srodne krvi.  
 
Nakon odluke o „Zakonu građana Reicha“ i o „Zakonu o zaštiti njemačke krvi i njemačke 
časti“ ¼ židovi bi trebali biti riješeni putem svojih potomaka u njemačkom narodu. 
Odatle su brakovi između židova i ¼ židova zabranjeni, isto tako između ¼ židova. 
Sklapanje brakova između polu-židova i nijemaca ili ¼ židova zahtijevaju dozvolu 
Ministra unutarnjih poslova Reicha. Zakon brine i tome, da se brakovi krvnih Nijemaca s 
potomstvom crnačko krvnih Francuza iz vremena zaposjedanja Rajnske oblasti, kao i s 
ciganima zabrane.  
 
Značenje izdavanja ovog zakona tu je opisao Reichsmarschall:  
 

„To je priznanje snažnima i blagoslovljenima germansko nordijskog 
duha. Zna se da je povreda krvi povreda nasljeđa naroda. Mi smo 
sami, njemački narod, morali teško patiti zbog povrede nasljeđa. 
Znamo, da je posljednjim izvorima propadanja Njemačke zbog 
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povrede nasljeđa došao posljednji trenutak. Zato moramo ponovno 
pokušavati dokrajčiti nizove naraštaja iz sive prošlosti. Postalo je 
uistinu spas u zadnji čas, i Bog i nešto providnosti Führera nas nisu 
napustili, da bi se iz povrede nasljeđa, iz propasti Njemačka nešto 
malo opet uspela.“  

 
Jedna dalja mjera je 
 
„Zakon o zaštiti nasljednog zdravlja njemačkog naroda“ 
(Zakon o zdravlju braka) 
 
sa 18. listopada 1935. zabranjuje sklapanje brakova među bolesnim ljudima i time 
sprječava prenošenje defektnog nasljeđa na potomstvo.  
 
Nacionalsocijalistička Njemačka je naravno najoštrije napadana od strane neprijateljski 
nastrojenog, židovski vođenog inozemstva, iako Reich uz ove mjere ne stoji sam u 
svijetu. Tako su brojne države SAD-a već nekoliko desetljeća postigle zakonske mjere, 
da se porast inferiornog nasljeđa spriječi. Prvo su se 1926. ovakva zakonska ograničenja 
mogla sresti u pojedinim državama SAD-a i 1929. u Danskoj i dijelovima Švicarske. U 
Kaliforniji u zadnjih 20 godina pa do sada neplodnima je učinjeno 9000 ljudi. 
 
 

Rasna svjesnost i rasni ponos SS ljudi 
 

 
U zapovjedi Reichsführera SS-a sa 31. prosinca 1931. točka 1 kaže da je SS po osobitim 
točkama naličja izabran savez nordijsko određenih ljudi. 
 
Srž našeg svjetonazora je rasna ideja. Neosjetljivo vjerujemo da je krv, naše nasljedno 
dobro mjerodavno za nepromjenjivo i najbolje djelovanje. Time pojam izbora stavljamo u 
prednji plan.  
 
Naš model izbora je tjelesno i duhovno-duševno nasljedno dobar čovjek nordijsko-
germanskog utiska.  
 
Ne želimo biti samo jedan savez tjelesnog najboljeg, nego i najvjernijeg i karakterno 
najvrjednijeg.  
 
 

Zajednica roda – njega obitelji – pitanje podmlatka 
 

Održanje rasne vrijednosti za svu budućnost za prirodan preduvjet ima uključenje obitelji 
i roda. 
 
Život pojedinca povezuje s precima i potomcima. Iz obitelji i roda slijedi savez u narodnu 
zajednicu. Pojedinac umire podređen prirodnim zakonima. Prenošenjem njegovog 
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nasljednog dobra on je prvo jedan živući član svoje narodne zajednice. Mi vjerujemo da 
nas narod neće izumrijeti. 
 
Nas Führer kaže o obitelji 
 

„Propadanje obitelji značiti će kraj svakog višeg čovječanstva... Ona 
je najmanja ali najvrjednija jedinica u  izgradnji cijele državne 
strukture.“ 

 
Obitelj je životni temelj Reicha. 
 
Ona pokazuje budući narastaj. Svaki narod je samo iz obitelji moguće obnoviti. Iz 
germansko-njemačkih iskustava ističemo naše misli o rodu. U tijesnoj vezi s životnim 
zakonima na putu za njemačku obitelj moramo imati u vidu oplemenjivanje: obitelj je 
jedan član smislene zajednice roda, ona je potvrđeni red stvaranja nadolazećih naraštaja. 
 
 

Osobite obveze pri izboru bračnog partnera 
 

Mi znamo: 
 
Izbor žene nam u životu daje jedinstvene mogućnosti, da poboljšamo nasljedno dobro 
nadolazećeg naraštaja. 
 
Zdravlje ili bolest, nadarenost ili nesposobnost potomaka odrediti će se izborom partnera 
zbog predaka. 
 
Kod ovog odlučujućeg koraka u životu čovjeka ne smiju odlučivati položaj i bogatstvo, 
nego jedino duhovna i tjelesna sposobnost. Također je jasno da onaj koji je svjestan da je 
nositelj štetnog nasljeđa to mora reci. 
 
Führer kaže u Mein Kampfu: 
 

„Ne postoji sloboda na trošak potomstva i time povrjeđivanja rase.“ 
„Što je danas na ovom području sa svih strana propušteno mora 
povratiti narodna država. Ona mora postaviti rasu u srediste općeg 
života. Ona narodu mora održanje čistoće objasniti poput djeteta 
kao posjedovanja dragocjenosti. Ona mora brinuti da samo onaj koji 
je zdrav stvara djecu; da postoji samo jedna sramota: djecu koja su 
bolesna ili defektna donijeti na svijet...“ 

 
Isto tako je defekt na osjećaju odgovornosti kada netko svoje dobro nasljeđe putem 
dobrovoljnog odricanja više ne prenosi i time struju života sužava ili čak vodi u 
manjkavost.  
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Djelovanje samo u zanimanju nikako nije jedino sto zajednica zahtijeva. Jednako tako je 
važno izvršavanje biološke obveze. Oboje zajedno daju njemačku  životnu djelotvornost. 
 
SS čovjek bi se trebao oženiti što ranije. Majka njegove djece mora biti nositeljica 
vrijedne krvi. Onda je njegova obitelj u svakom odnosu obogaćenje roda i naroda.  
 
Reichsführer-SS-a je s ispravnom spoznajom o izgledu budućnosti našeg naroda, na 
kojem mi moramo odraditi glavni dio, već 31. prosinca 1931. objavio zapovijed o 
zaručivanju i vjenčavanju. Ona glasi: 
 

1. SS je po osobitim točkama naličja izabran savez nordijsko određenih ljudi. 
 
 

2. Sukladno nacionalsocijalističkom svjetonazoru i spoznaji, da budućnost našeg 
naroda počiva na izboru i održanju rasno dobre i nasljedno zdrave krvi, 1. siječnja 
1932. počinje se primjenjivati dozvola za vjenčanje za sve nevjenčane pripadnike 
SS-a. 

 
 

3. Cilj kojemu se teži je nasljedno zdrav vrijedan rod njemačke, nordijsko određene 
vrste. 

 
 

4. Dozvola za vjenčavanje će se samo i jedino po rasnim i nasljedno zdravim 
točkama naličja davati ili odbijati. 

 
 

5. Svaki SS-čovjek koji se namjerava vjenčati ovdje mora dobiti dozvolu za 
vjenčanje od Reichsführera SS-a. 

 
 

6. SS-pripadnika koji se unatoč odbijenici za dozvolu za vjenčavanje svejedno 
vjenča kazniti će SS; istup će mu biti stavljen na volju. 

 
 

7. Postupanja koja se tiču zahtjeva za vjenčanje zadaća su Ureda za rasu SS-a. 
 
 

8. Ured za rasu SS-a vodi „Knjigu o rodu SS-a“, u kojoj će se obitelji SS-pripadnika 
upisati po dopuštenju za vjenčanje ili potvrdi o upisu zahtjeva. 

 
 

9. Reichsführer SS-a, voda Ureda za rasu i referenti ovog ureda obvezani su časnom 
riječju na pritajenost. 
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10. SS-u je pritom jasno da je ovom zapovijedi učinio korak od velikog značaja. 
Ruganje, prezir i pogrješna shvaćanja nas ne uznemiravaju; budućnost pripada 
nama! 

 
Reichsführer SS-a 

H. Himmler 
 

 
Dodatno se prije vezanja uglednih pripadnika SS-a uvijek iznova mora imati na umu 
činjenica da zaruke mogu slijediti tek nakon dozvole Reichsführera SS-a. 
 
Iz govora Reichsführera SS-a 1935.: 
 

„Tako smo zagazili i marširamo ka neraskidivim zakonima kao 
nacionalsocijalistička, vojnička elita nordijski određenih ljudi i kao 
jedna zakleta zajednica svog roda putem u daleku budućnost i želimo, i 
vjerujemo, mi ne želimo biti samo unuk, koji je to najbolje izborio, nego i 
najstariji od predaka, za vječan život njemačko-germanskog naroda 
nužan narastaj.“ 

 
Time su smjernice za izbor bračnih partnera SS-ljudi utvrđene i stvoreni temelji za to, da 
Zaštitni odred na stvaranju najznačajnijeg roda nadolazećih naraštaja ima najveću ulogu. 
 
 
 

Zaštitni odred u borbi za budućnost nordijsko-germanskog prostora 
 

Povijest nam pokazuje kako su se često uspon i propast cvjetajućih carstava i kultura u 
tijeku tisućljeća odvijali. 
 
Najveća postignuća čovječanstvo zahvaljuje stvaralaštvu nordijske rase. Kako često 
nositelji ove uglađenosti nestaju, dogoditi će se neminovno izumiranje. U posljednjem 
stoljeću je događaj de-nordiziranja počeo preuzimati sve jači oblik. Upoznali smo srž  de-
nordiziranja i definirali opasnosti kojima smo danas zahvaćeni. Nacionalsocijalistička 
država je ove opasnosti ispravno prepoznala. Već su stvoreni zakoni koji bi trebali 
smanjiti daljnju propast, i provedene su mjere u ovom pogledu, da našem cijelom narodu 
u ovom pogledu pokazu istinu. Dodatno iz nas mora, ako želimo doista upravljati unutar 
germanskog prostora, proizaći odgovarajuće vodstvo svih germanski kvalificiranih 
naroda. 
 
Na mjesto de-nordizacije mora ciljano stupiti nordizacija. Biološko znanje zahtijeva jasno 
razdvajanje rasa. Mane rasnog miješanja su poznate.  
 
Veliki pokret naseljavanja naseljavanjem nordijsko-germanskih seljaka na istoku graditi 
će bedem protiv probijanja istočnih ljudi slavenskih jezika. 
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Zaštitni odred je tu i za rješenje po život nužnih pitanja stupio u najprednje područje i 
ispuniti će sve postavljene zadaće, poštovati svoje zakone. Onda će, iz našeg stava 
proizaći predodžba i volja za zahtjevom i jačanjem zajedničkog dobra nordijske rase svih 
nordijsko-germanskih ljudi. Znamo put koji vodi do uspona. Mi ljudi Zaštitnog odreda 
nosimo uz osjećaj odgovornosti za pojedinu osobu u prvoj liniji osjećaj odgovornosti za 
narod i nadolazeći narastaj. Ideja o rasama srž je našeg svjetonazora. Adolf Hitler će isto 
na ovoj borbi slavodobitno inzistirati, ne zato što se buni protiv prirodnih zakona, nego 
zato što im je opet vratio njihova prava i voljan je ostati im bezuvjetno vjeran. 
Želimo računati s najboljem od Führera i njemu i našem narodu pripada sva naša odanost 
i vjernost. Naša snaga i naš duh biti ce zaslužni i odlučujući za novu rasnu izgradnju 
germanski određenih naroda Europe. 
 
 
 

Sažetak naših zahtjeva 
 

1. Brani svoje zdravlje i suzdrži se, dok god si u razvojnom periodu, svega što je 
vezano uz otrove užitaka (alkohol, nikotin) i seksualne aktivnosti. (Pritom se treba 
sjetiti da nordijski čovjek općenito kasnije potpuno sazrijeva.) 

 
 

2. Vjenčaj se što ranije. Tek ćeš onda sa svojom ženom posve i potpuno iskusiti 
obiteljsku sreću. 

 
 

3. Ne oženi nesrodnu ženu. Ti si svom narodu i svom potomstvu odgovoran za 
održanje čistoće krvi. 

 
 

4. Ne oženi nasljedno bolesnu ženu. Inače snosiš krivnju za patnje svoje vlastite 
djece i unučadi. 

 
 

5. Izaberi si samo potpuno zdravu ženu. Pravu sliku o zdravstvenom stanju i 
karakteristikama svoje buduće žene pokazuje ti tvoj rod. 

 
 

6. Tvoja žena bi rasno trebala biti vrijedna najmanje kao ti. 
 
 

7. Nastoj sebe i svoju djecu povratiti u zemlju. 
 
 

8. Izbjegavaj krvno srodne brakove, nepovoljne nasljedne osnove gotovo ti uvijek 
ostaju prikrivene i onda se dvostruko otkrivaju  na tvojoj djeci. 
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9. Moraš u što je većem mogućem broju djece svom narodu zadržati svoje nasljedno 

dobro. U svojoj djeci živiš dalje. 
 
 
 
 
 

Prijevod: 
 

 



Posjetite nas na internetu

NSDAP/AO 
NOVA EUROPA 
DER STÜRMER 

I PREUZMITE BESPLATNE NACIONALSOCIJALISTIČKE
PUBLIKACIJE NA HRVATSKOM JEZIKU

http://nseuropa.org/
http://www.nazi-lauck-nsdapao.com
http://der-stuermer.org/

